

想穿上军装,进入绿色军营吗? 机会来了

大学毕业生专业对口有望当士官

我省直招士官报名开始,抓紧哦

昨日,从省征兵办传出消息,今年我省直接从非军事部门招收士官报名工作已经开始,请有志入伍当士官的普通高等学校毕业生,抓紧登录全国征兵网(www.gfbzb.gov.cn)登记报名,我省计划6月下旬组织体检。

郑州晚报记者 裴蕾 通讯员 张正军

招收对象: 普通高校专业对口可报名当士官

根据部署,我省直招士官的招收对象为普通高等学校毕业生,不招收高级技工学校和技师学院毕业生,所学专业符合部队专业需要,未婚,男性年龄不超过24周岁(1990年7月31日以后出生)、女性年龄不超过23周岁(1991年7月31日以后出生);政治和体格条件,按照征集

义务兵的有关规定执行。招收的普通高等学校毕业生,所在高校和所学专业已开展职业技能鉴定的,应当取得国家颁发的中级以上职业资格证书。

据悉,我省今年招收士官涉及149个专业,具体专业请登录全国征兵网查询。



■还有个好消息

9所高校在我省招445名考生 定向为部队培养士官

昨日,从省征兵办传出消息,今年我省担负依托地方普通高等学校为海军、空军、第二炮兵、公安消防等部队定向培养直招士官招生任务,9所高校共在我省录取445名高考考生作为培养对象。

成为培养对象的学生,将在高校完成前2.5学年的课程且修满规定学分,于第三学年的12月份参加身体复检和政治复查,合格的由定向培养高校所在地县级以上征兵办公室办理直接招收士官入伍手续,到部队任士官。

郑州晚报记者 裴蕾 通讯员 张正军

时间表: 直招士官将继续实行网上报名

我省招收士官工作具体时间安排:

6月上中旬 组织接收报名
6月30日前 完成体格检查
7月8日前 完成政治考核和学历、专业审定
7月15日前 完成定兵、公示和签订招收协议
7月25日前 完成档案交接

8月2日至10日组织直招士官到部队报到,入伍时间从2015年8月1日起算

需要提醒的是,今年直招士官将继续实行网上报名。应征青年通过全国征兵网查询招收专业,通过网络提交报名信息,接受学历和专业网上审核。报名网址:www.gfbzb.gov.cn。

报名后,还需要经过体检和政治考核、学历和专业审定、签订协议、批准入伍等多道“关口”,最终将进入军营成为一名新士官。

参加高考的应届高中毕业生可报名

据了解,培养院校主要包括:北京电子科技职业学院、南京信息职业技术学院、山东交通职业学院、山东信息职业技术学院、烟台职业学院、河南交通职业技术学院、武汉船舶职业技术学院、长沙航空职业技术学院、西安航空学院等9所高职(专科)层次院校,招生定向培养18个专业共445人。

根据要求,报考定向培养直接招收士官的考生须为2015年参加全国普通高校招生统一考试的普通高中毕业生,年龄不超过20周岁(1995年8月31日以后出生),未婚,户籍为河南省,其政治、身体条件按照征集义务兵的规定执行。

定向培养直招士官学制3年

想成为定向培养士官的学生,须于7

月8日8点至7月12日18点登录河南省招生办公室网站填报志愿,填写相应高校“直招士官生”专业,然后还需要经过政治考核、体检和面试等多个环节。

省征兵办有关负责人介绍说,定向培养直招士官学制3年,毕业后取得大专学历。前2.5学年的全部课程由高校负责,后0.5学年为入伍实习期,实习完成后将由高校办理毕业手续。入伍实习合格、符合有关高校毕业要求者准予毕业,毕业时不返回高校,由高校直接办理毕业相关手续。实习不合格,无法胜任士官岗位的,将取消入伍资格,返回原高校,按照有关规定处理。培养对象毕业当年,将由所在部队按照规定权限下达士官命令,时间统一为当年7月1日,之后将执行现役士官的工资标准,享受现役士官的相关待遇。

■相关新闻

我市2015年直招士官开始报名 招15类专业,6月20日报名截止

本报讯 昨日,记者从市征兵办公室传出消息,今年我市从普通高等学校毕业生中直接招收士官已经开始报名,报名时间截至6月20日。

据悉,我市今年招收专业主要包括汽车、通信、体育、计算机、市

政工程、公路运输、机械设计制造等共15类专业,其中,招收部分程控交换技术女兵。招收专业详情可到各县(市、区)征兵办公室进行咨询。

郑州晚报记者 裴蕾 通讯员 马涛



纪念抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70周年

■开栏的话

2015年是中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70周年,为积极培育和践行社会主义核心价值观,大力弘扬伟大的抗战精神,进一步激发爱国热情,提振全民族精气神,更好地凝聚改革力量、增强发展信心,我市将组织开展纪念抗日战争胜利70周年群众性主题教育活动。即日起,本报开设专栏,报道我市各地丰富多彩的群众性主题教育活动以及广大群众的热情参与。

看抗战历史剧、唱抗战历史歌曲、办爱国图片展 我市多项主题教育活动纪念抗战胜利70周年

本报讯 记者昨日从市委宣传部获悉,为纪念抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70周年,我市将围绕“勿忘国耻,圆梦中华”的主题开展多项群众性主题教育活动。

在全市党员干部范围内举办“缅怀先烈,圆梦中华”主题演讲比赛,讴歌先烈革命精神,凝聚实现中国梦伟大力量;收集、编印郑州抗日战争时期的相关历史资料,向全市党员干部发放,供学习参考;组织全市广大

党员干部参观郑州烈士陵园英烈馆、豫西抗日根据地纪念馆等革命纪念地和历史展览活动,进行集中参观学习、接受教育。

与此同时,在机关、企业、学校、社区、农村广泛开展阅读抗战历史图书、观看抗战历史影视剧、传唱抗战历史歌曲、举办抗战烈士小传专题朗诵会活动;广泛开展楹联诗词征集展示活动,创作征集一批主题鲜明、富有时代气息、表达真实感情的

楹联诗词作品。

在市属高校、各中小学校、市直单位所属院校,利用新生教育、入学教育等契机,结合专题班会活动,在党日、团日、班会和校园文化活动期间,组织学生诵读校训、传唱校歌,参观校史馆、校史展,以及抗战胜利70周年爱国主义教育图片展,对广大青少年进行一次爱国主义和革命传统教育。

开展网上群众性纪念活动,中原网、

郑州文明网等在网站首页显著位置建立“勿忘国耻,圆梦中华”互动平台,开设虚拟献花、网上纪念馆、网民留言等板块,吸引网民踊跃参与。

另外,收集整理百位抗战中的共产党人的事迹,印制成册,作为市属高校、市直所属院校和中小学生学习读物。同时组织好抗战胜利70周年纪念章统计发放工作。

郑州晚报记者 董艳竹